



PAR

University

C O L L E G E

**PAR u srcu Rijeke.
Rijeka u srcu PAR-a.**



DOBRODOŠLI NA PAR!

Od početka djelovanja, PAR njeguje progresivan pristup obrazovanju, posvećenost studentima i polaznicima te međunarodnu suradnju s više od 20 renomiranih obrazovnih partnera u svijetu. Gospodarstvu doprinosimo konkurentnim visokim obrazovanjem ustrojenim prema principima Bolonjske deklaracije kroz Visoku poslovnu školu PAR, a cjeloživotno učenje pojedinaca i organizacija potičemo kroz Akademiju cjeloživotnog obrazovanja PAR.

Svjesni smo da želite znati hoće li Vas obrazovanje u koje ćete investirati novac i vrijeme naučiti stvarima o kojima niste ništa znali, a trebali ste, te hoće li biti shvaćeno ozbiljno od Vašeg potencijalnog ili trenutnog poslodavca. Imajući na umu oba kriterija, razvili smo studijske programe, inhouse treninge i različite radionice uz pomoć kojih ćete ostvariti intelektualne i osobne aspiracije, naći mjesto na tržištu rada i impresionirati poslodavca. Osim toga, konstantno razvijamo nove programe kako bi dodatno povećali Vaše izgleda za uspjeh u izazovnom poslovnom okruženju.

I na kraju, čestitam Vam na dosadašnjim životnim postignućima uz poruku da napredak nikad ne završava, a s adekvatnom podrškom može doći i dalje no što ste zamislili. Ne odgađajte početak cjeloživotnog obrazovnog putovanja jer mi smo Vaš PAR za uspjeh.

doc. dr. sc. Gordana Nikolić
Osnivačica Obrazovne grupacije PAR
Dekanica Visoke poslovne škole PAR



VIZIJA

*Postati vodeći međunarodni centar za obrazovanje u regiji.
Obrazovanje je naša strast i želimo tu strast podijeliti s Vama pružajući Vam nezaboravno iskustvo promjene, rasta i uspjeha.*

MISIJA

PAR spaja ljude sa znanjem pružajući im time nezaboravno iskustvo pozitivne promjene. Suradnjom akademske zajednice s tržištem rada i inoviranjem u obrazovanju, stvaramo kompetentne pojedince u društvu i potičemo poduzetničku kulturu.

PODUZETNIČKI ORIJENTIRANA INSTITUCIJA S MEĐUNARODNIM KONTEKSTOM

Želja za izazivanjem promjena, obrazovanje kao odgovor na potrebu za znanjem i briga za budućnost generacija koje dolaze. To su motivi pokretanja PAR-a, prve obrazovne grupacije u Rijeci i Primorsko – goranskoj županiji osnovane 2007. godine. Danas je PAR prepoznat kao međunarodni inovativni centar obrazovanja koji s mnogočime nastupa kao „prvi“ na našem području – prva visoka poslovna škola, prva znanstveno – stručna konferencija o leadershipu, prva visokoobrazovna institucija s poduzetničkim inkubatorom za studente, prva sportska akademija...

Visoka poslovna škola PAR (PAR) je jedina visoka poslovna škola u Primorsko – goranskoj županiji koja je akreditirana od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i provodi preddiplomski stručni studij Poslovno upravljanje. Kroz kratku, ali aktivnu povijest, PAR je izgradio snažnu Alumni mrežu s oko 200 diplomiranih studenata, a uskoro će pokrenuti i nove preddiplomske i diplomske studijske programe u nekoliko novih područja.

Stvaranjem pozitivnog utjecaja na ekonomiju i obrazovanjem studenata kao budućih stručnjaka, PAR snažno i sustavno podupire startup kulturu, cjeloživotno učenje i poduzetništvo. Edukacijski principi na kojima počiva razvoj Visoke poslovne škole PAR su akumulacija iskustva, uvježbavanje vještina, testiranje ideja i stvaranje snažnih profesionalnih kadrova. Zahtjevi studijskog programa PAR-a omogućuju razvoj vještina kod studenata i potiču na preispitivanje njihovih ideja u stvarnom prostoru i vremenu.



STUDIJSKI PROGRAM

POSLOVNO UPRAVLJANJE, eng. BUSINESS MANAGEMENT

Interdisciplinarni pristup, suradnja s vodećim poduzećima u regiji i rad na projektima u studentskom inkubatoru su glavne odrednice stručnog studija Poslovno upravljanje.



S obzirom na rastuću potrebu za integriranim i sveobuhvatnim pristupom obrazovanju različitih struka, jedna od ključnih karakteristika koje je Visoka poslovna škola PAR razvila jest interdisciplinarni karakter studijskog programa. Iz istog razloga, njezin program Poslovnog upravljanja (Business Management) nudi velik broj kolegija usmjerenih na stjecanje znanja i vještina ključnih za područje ekonomije.

Ciljevi obveznih kolegija podrazumijevaju stjecanje temeljnih znanja i ključnih kompetencija, dok izborni kolegiji nude stjecanje niza dodatnih, specifičnih vještina za usko specijalizirana područja. Studentima se kroz nastavu izravno prenosi stručno znanje temeljeno na najnovijim znanstvenim i teorijskim spoznajama, a koje je iznimno važno za razvijanje specifičnih vještina i stručnih kompetencija. Navedeno se tiče područja ekonomije, logistike, marketinga, menadžmenta, stranih jezika i suvremenih tehnologija.

UPRAVLJANJE U GASTRONOMIJI I RESTORATERSTVU

Preddiplomski stručni studij Upravljanja u gastronomiji i restoraterstvu naglasak stavlja na povezivanje osnovnih ekonomskih načela s glavnim značajkama ugostiteljske djelatnosti, usredotočujući se na gastronomiju i restoraterstvo.



Studenti uče kako upravljati poslovanjem ugostiteljskih objekata primjenom menadžerskih funkcija te tako djelotvorno i sistemski koordinirati poslovne procese. Stjecanjem i primjenom menadžerskih kompetencija i tehnika studente se izučava kvalitetnim i modernim vještinama vođenja te prepoznavanju važnosti poslovne kulture i etike.

Oba studijska programa traju 3 godine, odnosno 6 semestara te nose 180 ECTS-a. Po završetku studija stječe se titula prvostupnika ekonomije (**bacc.oec**).

STRUČNI STUDIJ POSLOVNOG UPRAVLJANJA

- ★ Trogodišnji stručni preddiplomski studij
- ★ Interdisciplinarni pristup
- ★ Suradnja s vodećim poduzećima u regiji
- ★ Rad na realnim projektima u studentskom inkubatoru



1. godina 60 sati
prakse

2. godina 120
sati prakse

3. godina 240
sati prakse

STUDENTSKA PRAKSA

Poboljšava zapošljivost naših sadašnjih i budućih studenata

Nudimo mogućnost rada na različitim projektima uz pomoć kojih studenti pronalaze svoju sferu interesa.

PODUZETNIČKI INKUBATOR

Osnovan 2011. godine

Predinkubacijska faza tijekom koje studenti rade na raznim projektima

Poduzetnici koji započinju svoje poduzeće u sklopu poduzetničkog inkubatora imaju i do **10 puta veće šanse** za preživljavanje, za razliku od poduzeća koja se pokreću izvan njega.



SPORTSKA AKADEMIJA

za razvoj dualnih karijera

Konzultativna nastava

Prilagođavanje ispitnih rokova

Individualni mentorski pristup

Dostupnost radnih materijala i ispitne literature

MEĐUNARODNA SURADNJA



Potičemo stjecanje praktičnog i radnog iskustva tijekom studija.

Naglasak stavljamo na mobilnost i studentske razmjene kao bitan dio obrazovanja.

LIFE BEGINS AT THE END OF YOUR COMFORT ZONE!



PODUZETNIČKA KULTURA I PRILIKE ZA ISKUSTVO PRIJE DIPLOME

Programi studija Poslovno upravljanje i Upravljanje u gastronomiji i restoraterstvu stvoreni su po uzoru na europske stručne studije i njihov metodološki koncept kojim se naglasak stavlja na stjecanje iskustva, tj. prakse, i na orijentaciju ka tržištu rada.

Teorijski sadržaji se prenose i produbljuju kroz praktičnu primjenu u poduzećima i studentskom inkubatoru u kojem se održava stručna praksa. Time se ističe interdisciplinarni karakter studijskog programa i stavlja se poseban naglasak na primjenjivost teorije, znanja i vještina u praksi. Na taj način, student nakon završnog stručnog studija posjeduje i određeno praktično iskustvo stečeno neposrednim sudjelovanjem u poslovnom svijetu. Posjedovanjem takvog jedinstvenog iskustva, studenti postaju konkurentniji na tržištu rada, ali imaju i prednosti pri nastavku studija, bilo na stručnim diplomskim studijima ili međunarodnim MBA studijima.



STARTUP EUROPE
WEEK



PAR Poduzetnički kamp je godišnje natjecanje u startup idejama i kreativnim rješenjima za poduzetnike gdje studenti iz cijele Hrvatske dolaze brusiti svoje poslovna vještine i družiti se u prekrasnom ambijentu naše Trsatske gradine.

STRUČNA PRAKSA

Prepoznali smo praktičnu nastavu kao potrebu koja poboljšava zapošljivost naših sadašnjih i budućih studenata pa smo u naš program stručnog studija implementirali stručnu praksu kao obveznikolegij.

Stručna praksa studentima daje iskustvo snalaženja u poslovnim situacijama. Studij je koncipiran tako da se, uz osiguranje akademske kvalitete, ciljano potiče stjecanje radnog iskustva. Temeljni cilj je, uz stručna znanja, prenijeti i znanjavođenja (projekata), osnovnih metodoloških principa, te poticanje učenja i komunikacije na engleskom jeziku kako bi se stručni prvostupnici lakše predstavili na međunarodnom tržištu.

Zapošljivost studenata PAR-a nakon završetka studija prelazi 85 posto. Jedna od inovacija u pristupu stručnoj studentskoj praksi koja to omogućava je PAR studentski poduzetnički inkubator, koji predstavlja simulaciju radne sredine. Stjecanje praktičnog iskustva i rani susret s realnim radnim okruženjem pruža studentima drugačiju perspektivu i značajnu prednost na tržištu rada.

RADNO ISKUSTVO PRIJE DIPLOME. :)

RAD NA PROJEKTIMA



PAR organizira *pitching* mentora. Predstavljaju se projekti.



PAR objavljuje Natječaj temeljem kojeg se studenti prijavljuju na projekte.



Organizira se simulacija razgovora za posao s mentorom nakon čega se objavljuju rezultati.

INICIJATIVA ZA MLADE



Praksa u poduzećima privatnog sektora za studente viših godina.



Odabir radne pozicije i poduzeća putem online web portala HUP-a.



Mogućnost direktnog zapošljavanja nakon odrađene prakse.

INTERNSHIP



Stručna praksa u poduzeću po odabiru, uz nadzor mentora kojeg dodjeljuje PAR.



Mogućnost odlaska u inozemstvo putem Erasmus+ programa.



Posebna zamolba ili prijava na Natječaj međunarodne mobilnosti PAR-a.

RAZVOJ VLASTITIH IDEJA



Svaki PAR student može u sklopu stručne prakse razvijati vlastitu poduzetničku ideju.



Student odabire svoj tim i dodjeljuje mu se mentor.



PAR nudi potporu za predinkubacijsku fazu, nakon koje se aplicira za Startup inkubator Grada Rijeke.

SPORTSKA AKADEMIJA



Samir Barać, PAR Alumni, dugogodišnji kapetak hrvatske vaterpolo reprezentacije, osvojio olimpijsko zlato 2012. godine, a danas je čelnik Riječkog sportskog saveza.



Ana Jelušić, hrvatska skijašica, jedna od prvih studentica Sportske akademije, danas je zaposlena u Međunarodnom olimpijskom odboru.



Dario Černeka, hrvatski rukometni reprezentativac, diplomirao na PAR-u 2015. godine.

Jedan od najvećih projekata PAR-a koji se provodi od samog početka je Sportska akademija za vrhunske kategorizirane sportaše. Projekt su poduprli Riječki sportski savez, Zajednica sportova Primorsko – goranske županije i Hrvatski olimpijski odbor.

PAR je prepoznao potrebu pružanja kvalitetnih edukacija vrhunskim sportašima i razvio specijalizirani program unutar studijskog programa Poslovno upravljanje.

Sportska akademija se temelji naposebnim obrazovnim uvjetima prilagođenima potrebama vrhunskih sportaša. Cilj je pružiti im mogućnost za stjecanje relevantnih vještina i kompetencija za budućnost. Naglasak programa je na konzultativnoj nastavi i mentorstvu.

Fotografija desno: Sara Kolak je olimpijska pobjednica u bacanju koplja 2016. godine, na fotografiji s Ivanom Krapićem, PAR Alumnijem, koji je 2016. osvojio srebrnu medalju s hrvatskom vaterpolo reprezentacijom s još dva PAR studenta; Anđelom Šetkom i Sandrom Suknom.





Smatram kako je moje dosadašnje iskustvo stečeno na PAR-u neprocjenjivo; doživio sam pomak u načinu razmišljanja, stekao vrijedno znanje i upoznao mnogo ljudi s različitim interesima. Vjerujem kako je to na PAR-u moguće upravo zbog doticaja s gospodarstvom, brojnih događaja koje škola organizira i u kojima sudjeluje, gostujućih predavanja uspješnih poduzetnika, stručnjaka u području ekonomije i slično.

- D. U., student druge godine

Obrazovanje na PAR-u me usmjerilo na pravi put. Radi široke mreže poznanstava koje nudi PAR, tijekom obrazovanja upoznala sam svog životnog učitelja i to mi je jedna od vrijednijih stvari u životu. Uz to, moram napomenuti i konstantnu podršku koju PAR nudi i nakon završenog studija i zato mu velika, velika hvala!

- U. K., PAR Alumni

PAR me se dojmio prvenstveno zbog nekonvencionalnog pristupa studiranju koji se očituje u stručnoj praksi, praćenju trendova, u gostujućim predavanjima poznatih poduzetnika, direktora, profesora i stručnjaka i u prisustvovanju raznim događajima koja se odvijaju u Rijeci i okolici. Prisustvovala sam nizu „manjih“ stručnih skupova, ali i velikim međunarodnim konferencijama i sajmovima. Mogu reći da sam proširila horizont i doživjela promjenu perspektive te osvijestila globalnosti, povezanost, interakciju i utjecaj kulture u poslovnom i društvenom smislu. Najbitnije od svega, motiviranija sam na daljnje usavršavanje i nastavak obrazovanja.

-M.B., PAR Alumni

MEĐUNARODNA SURADNJA

Visoka poslovna škola PAR je dobila je Erasmus povelju za visoko obrazovanje (ECHE) u prosincu 2014. godine i time postala dio Erasmus + Programa čime je studentima omogućen boravak na stranim međunarodnim institucijama u svrhu studijskog boravka ili stručne prakse. Svake akademske godine, odnosno jednom u svakom semestru studenti PAR-a se mogu prijaviti na Erasmus natječaj studentske razmjene koji propisuje institucija. No, kako bi više studenata imalo priliku steći međunarodno iskustvo, PAR provodi nekoliko aktivnosti internacionalizacije kao prioriteta za osiguranje kvalitete visokog obrazovanja. U skladu s time, uvedena je i studentska obveza stjecanja minimalno 5 ECTS bodova putem sudjelovanja u međunarodnim aktivnostima i progra- mima.

Visoka poslovna škola PAR provodi i nekoliko kratkih međunarodnih programa za studente; "International (Project) Weeks". Intenzivni programi specifični su po koncentriranoj nastavi i međunarodnom karakteru, te nose 3 – 5 ECTS bodova. Programi se održavaju u organizaciji Visoke poslovne škole PAR, ali na različitim lokacijama.





KONTAKT INFORMACIJE

Visoka poslovna škola PAR (eng. PAR University College)
Trg Riječke rezolucije 4, 51000 Rijeka

Evidencija studija

Nika Ostojić
evidencija.studija@par.hr
upisi@par.hr
tel. +385 51 327 322

Opći kontakt

tel.: + 385 51 327 037
Opći e-mail: info@par.hr